
 正誤表

本誌第 31 巻第 1 号に誤りがありましたので、訂正いたします。

46 ページ Fig. 1 と Fig. 2 の単位 誤 20 V 正 $20 \mu\text{V}$

47, 48 ページ Table 2, Table 3 の脚注欄

誤 **indicates a signifcant

正 **indicates a **significant**

††indicates a signifcant

††indicates a **significant**

49 ページ Table 4 の脚注欄

誤 ***indicates a signifcant

正 ***indicates a **significant**

49 ページ Table 5 の表中および脚注欄

	children		adults	
	simple RT task	choice RT task	simple RT task	choice RT task
Motor time (ms)	68.11±9.67**††	67.01±9.23**	65.63±10.09 ††	59.09±8.54

**indicates a signifcant

††indicates a signifcant

正

	children		adults	
	simple RT task	choice RT task	simple RT task	choice RT task
Motor time (ms)	68.11±9.67*	67.01±9.23*	65.63±10.09	59.09±8.54

***indicates a **significant**

††indicates a **significant**

49 ページ Table 6 の脚注欄

誤 **indicates a signifcant

正 **indicates a **significant**
